月ヶ谷温泉「月の宿」

1.ご集合場所・時間

ご集合場所: 月ヶ谷温泉 月の宿 フロント

ご集合時間: 開始時間30分前にお集まりください

※テントサウナ会場は、月ヶ谷温泉村キャンプ場から数百メートル離れた「つきあたり」 (隠れ家)と呼ばれる、プライベート空間で開催します。

※また、各回開始時間までに水着へお着替えお願いします。

※以上のご移動時間とお着替え時間を踏まえ、30分前のご集合としておりますので ご了承ください。

- ① 09:00~10:30のお客さま → ご集合時間08:30
- ② 10:50~12:10のお客さま → ご集合時間10:20
- ③ 12:40~14:10のお客さま → ご集合時間12:10
- ④ 14:30~16:00のお客さま → ご集合時間14:00
- ⑤ 16:20~17:50のお客さま → ご集合時間15:50

2.ご注意事項

- ① テントサウナへは裸で入浴できません。必ず、水着ITシャツなど汗をかいてもいい服装へ お着替えいただきます。
- ② バスタオル、フェイスタオル、サンダルをご持参ください。
- ③ 入浴時間は90分となります。

※開始時間を遅れた場合は遅れた時間分入浴時間が少なくなりますのでご注意ください。

- ④ 各自健康管理に配慮頂きまして、健康な状態での参加をお願い致します。また、入浴前の 手指消毒についてもご協力お願いします。
- ⑤ 貴重品は自己管理でお願いします。

※盗難、事故等に関しては、責任を負いかねますので十分ご注意ください。

⑥ サウナ入浴時は脱水症状になりやすいためサウナ入浴前後、休憩中に意識して水分補給してください。会場内でのドリンク販売もありますのでご利用ください。

3.当日の流れ

